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OueHoyHbIe MaTepUaJIbl K padoyeil mporpaMmme 10 y4eOHOMY IpeAMeTy
“CTaTUCTHKA U BEPOSATHOCTH»
nJis ooyuarommxes 10 kiaacca

Kuaace 10
Hara Tema ypoka HUcTounuk
22.12.2023 KonTpoJsbHas pabora Ne 1 IIpuaoxenne Ne 1
10.05.2024 HTorosasi KOHTpoJILHasI paboTa IIpunoxenne Ne 2

IIpunoxenne Ne 1

KonTpouabsnas padora Ne 1

3apanme 1. Onpenenuts cpenHee apugMeTndeckoe, Moy, MeiaHy, HanboJbIee 1
HaMMEHblIIee 3HaYCHUE U pa3Max psaa, AUCIEPCHIO:

a)8,-4,5,0,1,4,-8,1,0,5, 1;

0)-12,23,7,19,-4,-18,0, 21, 19;

3ananme 2. MoHeTy no10pachIBalOT TpH pa3a. BeImummTe Bce BO3MOKHBIE HCXOAbI 3TOTO
ombita. [locunTaiite, CKOJIBKO Cper HUX OJIArONPUSATHBIX MCXOI0B ISl K&XKIOTO U3 CIEIYIOLINX
COOBITHIA:

A = {nmepBbIM BbITIAN OpEIN};

B = {0op70B U peliek BINaao IOPOBHY};

C = {opnoB BbINaNo OOJIBIIE};

D = {He BbINaO BYX OPJIOB MOAPSA}.

3ananme 3. [TonOpackiBatOT ABa UrPAbHBIX KyOHKa — KpacHbIN U cuHuid. Onpenenure
BEPOSATHOCTH CJIETYIOLINX COOBITHI:

A = {Ha KyOHMKaXx BBINAIyT OJJMHAKOBBIC YHCIIA};

B = {na xyOuKax BBINAAYT pa3Hble YNCIA};

C = {uncna Ha KyOUKax Oy1yT OAMHAKOBON YETHOCTH };

D = {cymmMma uucen Oyzaer paBHa 6};

E = {Bpimaget xoTst ObI 0/IHA TIECTEPKA } .

3ananme 4. Hapucyiite coObiTus 4, B Ha nuarpamme Ditniepa u Haiiaure P(A _ B), ecnu:

a) P(4)=0,5,P(B)=0,3,P(A_B)=0,2;

6) P(4)=0,4, P(B)=0,7, P(A _B)=10,4;

3ananme 5. kopoOke nexar 10 promacTepoB, U3 KOTOPBIX 3 yxkKe 3aKOHYHIIUCH, @ 7 IPOI0JIKAIOT
nucatb. GroMacTepsl BRITACKUBAIOT U3 KOPOOKH OAMH 3a ApyruM Hayraj. C Kakoi
BEPOATHOCTHIO (yiomMacTep, KOTOPBIH HE MUIIET, OSBUTCS MEPBBIN pa3 TPETHUM IO CUETY?
3aganme 6. ABTOMaTHYecKas JTMHUS U3rOTABIMBAET Oatapeku. BeposTHOCTH TOTO, 4TO rOTOBAs
Oarapeiika HeucnpaBHa, pasHa 0,03. [lepen ymakoBkoi kKaxjas OaTapeiika MpoXoIUT CUCTEMY
KOHTpoOJIsl. BeposTHOCTB, UTO crcTeMa 3a0paKkyeT HeucnpaBHyto 6arapeiiky, paBHa 0,95.
BeposiTHOCTB, 4TO crcTeMa 1o omunoOKe 3a0pakyeT ucnpaBHyto Oatapeiiky, pasna 0,04. Haiinure
BEPOSATHOCTH TOTO, YTO CIy4ailHO BbIOpaHHas Oarapeiika OyzaeT 3a0pakoBaHa CUCTEMOM
KOHTPOJIS.

3aganue 7. B smuke nexar 20 TeHHUCHBIX Mstueli: 15 HOBBIX U 5 urpaHHbIX. i Urpel Haygady
OepyT J1Ba Ms4a M MOCJIE UTPHI BO3BPAIIAIOT 00OPATHO B SIIHUK. J{J1s1 BTOpOil UTpBI CHOBA
U3BIIEKAIOT J1Ba Ms4a. C Kakoi BEpOSATHOCTHIO 00a Msida OylyT HOBBIMU B IEpBOU Urpe? BO
BTOpPOM Urpe?




IIpunoxenne Ne 2
Hrorosasi kKoHTpoOILHAsSI padoTa

10!
3agannme 1. 2) 5!; 0) % ; B) A52 ; T) A ) Amg :
3ananme 2. 13 kiacca, B KOTopoM yuutcs 15 neBouek u 10 MaabuuKOB, CIIydailHO BHIOUPAIOT
IBYX AeXKypHbIX. CKOJIBKO pa3HbIX UCXOJ0B Y 3TOTO CIIy4allHOT'O OIbITa?
3ananme 3. 13 kiacca, B KoTopoM yuutcs 15 geBouek u 10 MagbunuKOB, HY’KHO BBIOpaTh
JIEJIETALMIO Ha CIIET U3 3 JeBOUYEK U 3 MAILYUKOB. CKOJIBKUMH CIIOCO0aMH PTO MOYKHO CIEIaTh?
3amanne 4. Packpoiite ckoOku B Beipaxkennn: (x + 1);
3anganme 5. B nogwesne ropar 5 nammnouek. BeposTHOCTb, 4To M100ast TaMIIOuKa HE MIEPETOPUT B
TedyeHue Ompkaiiiero mecsua, pasia 0,2. KakoBa BeposSTHOCTb TOTO, UTO B TEUEHHE MECSIIA:
a) CrOpST BCE JaMIIOUKH;
0) CrOpuT POBHO OJHA JTAMIIOYKA;
B) OCTaHYyTCs FOPETh MO KpaitHel Mepe 3 1aMIouku?
3aganue 6. BeposTHOCTH poxaeHus Manbunka coctaBisieT 0,54. CKOIbKO JeTel JOKHO ObIThH
B CEMbE, YTO-ObI BEPOSTHOCTD POXKJICHUS XOTs ObI OHOTO MaJbunKa ObLIa HE MEHbILIE:
a) 0,9; 6) 0,99; B) 0,999?
3aganue 7. Pacnpenenenue BEposATHOCTEN AUCKPETHOM ClIy4ailHON BETUYMHBI X 3a1aHO
tabmuuamu 71 u 72:

Tabmuma 71
3navennsa X 1 5 10 11 12
BepositTHOCTB 0,2 0,12 0,1 p 0,4
Tabmuma 72
3nauennsa X -2 -1 0 1 2
BeposiTHOCTD 1 1 1 P 1
16 8 16

Kpurepuu onieHuBanus:

«2» - oT 0 Mo 3 MpaBWILHO BBHINOJHEHHBIX 3aJaHHUI
«3» - 0T 4 110 5 MPaBWILHO BBHINOJHEHHBIX 3aJaHHUI
«4» - 6 MpaBUJILHO BBINOJIHEHHBIX 33/IaHUN

«5» - 7 IpaBUIIbHO BBINIOJHEHHBIX 3aIaHUI




